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=
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A 6a | TE | 8H || 6m | TE | s¥ |,

Eg| 2,734 254 266 195 1,814 262 288 174 1,780
Z4E)| 92 (8.5) (11.0) (6.3) (11.3) Q.1 @81 | (-11.0 | (-1.8)

= 2,515 219 246 188 1,688 194 212 158 1,448
#8)| (-79) | (-92) | (-46) | (-181) | (-7.2) [ (-11.2) | (-13.6) | (-15.7) | (-14.9)

EU 1,536 125 155 114 1,070 113 135 100 896
ZE)| B3) (11.6) 8.1) (-2.9) (8.5) (-9.9) | (-12.6) | (-12.0) | (-16.2)

= 1,433 123 135 104 940 128 128 102 930

LS| (1.4) (1.9 (73) | (-126) | (-1.0 (4.1) (-53) | -1.7) | (-09)
ol 1,340 99 104 106 888 88 108 74 769
LS| (1.1) (-62) | (149) | (-69) | (-03) | (-11.5 | @.7) | (-30.6) | (-13.3)

= 867 72 75 66 597 60 62 55 503
ZE)| (6.2 (15.0) (7.9) (0.1) (11.6) | (-17.1) | (-17.5) | (-16.7) | (-15.7)
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% — =) =) =) —I|__7:" o o =) _Il__j:”
A 63 73 88 | (1.ga)| 6E I-! 88 | 1ga)
MRZ 223 16 19 18 146 16 17 17 132
(B4 (-4.1) | (-148) | (-10.4) | (-4.0) | (-10.4) | (-0.9) | (-12.6) | (-5.7) | (-9.4)
AFAL 2,091 176 187 162 1,385 168 171 143 1,284
(B2 | (-18) | 6.0 | (-14) | (-30 | (-2.7) | (-42) | (-85) | (-12.0) | (-7.3)
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(B4 (42) | (17.1) | (4.0 (2.4) (4.9) 09 | (-38) | (-81) | (-04)
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(B4=E | (119) | (162) | (183) | (205 | (15.0) | 45 | (-41) | (-3.00 | (1.1)
& A | 14,658 983 1,284 | 1,437 | 9,109 | 1,006 | 1,222 | 1,371 | 9,056
) 8.4) | (13.7) | (12.3) | (148) | (10.0) | (2.3) | (-4.8) | (-4.6) | (-0.6)
A= SRS FASAMT 4 MRFT 7|F), F) SLES dAS7|cHH( Y
o 84 FA=HF AFdE, ArAFY FAd=F 7= AdE7IdH] 0.8%
Solu UOTAES 71Sshg o), FUBIbE 5.8% AT 978kgS 712
HRF ralEg % B sEb
(CHe|: ME, E/Kg, %)
20144 201544
T = 2 8 o | A | 62 g gy | =
A 63 78 8& (1~8%) 63 78 8d (1~8%d)
FoIZ2F | 1,7123 | 1345 147.7 1396 | 1,089.0 [ 1345 144.6 140.7 | 1,123.8
(B8 | (5.0 (12.2) (6.8) (3.6) (4.8) (6.8) (-2.1) (0.8) (3.2)
TRICHIt 8.6 7.3 8.7 10.3 8.4 7.0 8.5 9.7 8.1
(BLE) | B3 (1.3) (5.2) (10.8) (4.9 (-42) | (-28) | (-58) | (-3.6)
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O =P8 %91 $%, WEW, BU, AU, vgk} 5 24

o 8d w7PE A A A7) Rl mE 3 VHEY 4 FF
TOE T EU AHo2RE o] wid A% gasislon, WEY
s eEo A9 FAdE AaAE A&

- E3e AU £YERA AHAFALTHE MR 7Y R(ALI)
HHAHAL2.9%), AFHBAILG 52 59 Za2 AdE700 6.5%
ZO]E LIRS V=

- WEYES AeAZ0.0%)e RIS SASGoU A B(A33.3%),
R EAHALLI%), A oa“m 9%) o ool WA AW
1.0% 723 3119MeEe 7=

ST To tol HE
(ctel: ok, %)
20144 20154

S ew | e | ey | qLh | 6w | A | ew | T

== 6,593 451 558 638 4,113 472 529 596 4,006
Ez®| @3 | 03 | 60 | (1D | 69 | @s | 52 | (65 | (12
HIEZ | 2,758 145 227 314 1,572 132 223 311 1,615
(B38| (201) | (396) | (346) | (373) | (26.3) | (-9.2) | (-1.7) | (-1.0 (2.6)

EU 1,433 114 158 147 930 119 155 135 927
@z 00 | @n | (82 | W) | 62 | @e | (21 | (88 | (05)

ol 758 44 63 59 467 47 72 56 475
Ed8)| 24) (-29) | (10.2) | (-9.9) (3.0) (6.7) (14.3) | (-5.4) 0.9)
ojorat 467 19 43 51 256 18 25 44 231
(BdS8)| (18.7) | (41.0) | (37.8) (9.6) (226) | (-42) | (-432) | (-13.8) | (-10.0)

o= 367 33 29 29 241 29 29 31 224
BE&8)| QB 7 | (-186) | (-89 | (-04) [ (-105) | (-2.9) (7.9) (-7.0)

ol 363 27 27 30 241 33 33 33 273
(Ed8)| (6.5 (26.3) Q.7 (22.7) (1.3) (19.7) | (235) (8.6) (13.5)
%_L7I-§k 14,658 983 1,284 1,437 9,109 | 1,006 | 1,222 | 1,371 | 9,056
seE=)| (8.4) (13.7) (12.3) (148) | (10.0) (2.3) (-4.8) | (-4.6) | (-0.6)
A2 BT SASAM 4 MRT J|), F) FLES HAS|Hu|Y
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2. At 9 TF

D AA A/

MFAMY 5 SED
(2H2l: 2010=100, %)
20144 20154
A | e | e | sy |55, 68 | A | s¥ | S5,
A AR = 92.6 854 92.3 88.1 92.0 83.9 86.2 82.1 87.4
(L= | (-38) | (-24) (0.6) (-77) | (-24) | (-18) | (-66) | (-6.8) | (-5.0)
E5tX| T 934 88.1 919 87.8 925 85.8 89.2 83.2 89.4
&L= | (<37 | (-07) | (-02) | (-86) | (-3.00 | (-26) | (-29) | (-5.2) | (-3.4)
MoK 1249 1177 119.0 120.4 120.4 116.1 1154 116.1 116.1
(SHE) | @1) (3.7 (2.8) (2.6) (2.6) (-14) | (-3.0 | (-35) | (-35)
JIsEX|5| 945 949 98.1 915 95.3 93.7 941 85.2 90.9
ELE) | (<30 | <37 | (-27) | (-34) | (<15 | (-1.2) | (-41) | (-6.9) | (-45)
A= S, LMTASSTAL F) MRAAS MR, oS, siE7 S2 28, SUES MAS7 ||
<d7Fde o5 B> <20109=100>
135
125 — H“‘-—ﬁ —
115 — e
105
o A\
85 -
75
14.82 9 108 ng 1E 1512 2 | a2 52 = 7 =

=M —OomEBIR|L == OK|4 =TI EEX 4
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7}

o 84 3pEAte =Ule] AVIRA B T B A=A AlFIe] A A
ToE Ads7IdH 10.0% 74T 1292H B 7=

O 3 A, =8t da, A

K
olN

- &3 FUY Y #AujRERor AdEr|tv] 11.3% 743 108.8HE,
A= 45% =71 105.9HES 7=
<EHM =5 sED
(T2 HE, %)
20144 20154
T = < o o | A o o o | A
MALZF | 16849 | 1405 | 1454 | 1435 [1,1429| 1310 | 127.1 129.2 [1,057.3
(BUE)| (-53) | (-3.0) | (-2.7) | (-39) | (-4.3) | (-6.7) | (-125) | (-10.0) | (-7.5)
MALSSE | =512k (1,4626| 1268 | 1230 | 122.7 | 9853 | 110.8 | 108.4 | 108.8 | 908.9
(220|2) (B22)| (-66) | (-25) | (-45) | (-72) | (-65) [(-12.6) | (-11.8) | (-11.3) | (-7.8)
x{ozF| 947 | 958 | 990 | 1013 | 1013 | 101.8 | 1026 | 1059 | 105.9
(EA=) (50) | 68 | 67 | (13.0) | (13.0) | 63) | 36) | 45 | @5

A= EAE

||
%

| AREEsERA(SIER 712, 3) LSS MESy(Cilo[0], 22 7|F AMSRI2

AL AAES W A ZHA WE JA & 92 AdE7| g 1.8%

- E5he AdE7Iti] 3.7% AT 2021, Aaie 1.7% S7He 199 &=

7=
<HHY =5 SED
(B HE, %)
20144 20154
T & < < o | A o . o | A
A 68 | 78 | 8 | Lga)| 68 | 7¥ | 8¥ | gL
AYALEE 260.4 21.0 21.2 19.5 174.2 21.9 221 19.8 170.7
(EZ2) | (-75) |(-115) | (-153) | (-132) | (-6.8) | 43) | @5 | (18) | (-2.0
MAMSSH Eol2F | 2539 224 19.6 209 168.0 20.6 205 20.2 163.1
(E20|2)| (Z22) | (-48) | (1.3) (<197 (-99) | (-6.1) | (-80) | (49 | (-37 | (-2.9)
Y= 176 20.6 21.6 19.5 195 20.1 20.9 19.9 19.9
(BZLE) | (-78) | (22.0) | (29.5) | (30.2) | (30.2) | (-2.1) | (-29) | (1.7 1.7)
A2 EAN, LANTUSSITA(TA} 7|F), F) SZES MHAS7|OiH|0|H E 7|15 AMSx|2
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- F3le FEERY FEULd WFA7] IE AAd FoE AdETitH
6.9% 7+A3% 77.1, Aal= 5.0% A4S 10258 7=
Z|g 5 8@
(2t : 2010=100, %)
20144 2015
> = ke

A ey | e | ey | Tl ea | ra | e | BF)

MAMX|4=| 925 | 1033 | 1074 | 836 96.0 98.5 93.3 77.6 86.5
(BdE)| (1) | 83 | (175) | 22) | (6.3) | (-46) | (-13.) | (-7.2) | (-9.8)

gk &51X|4=| 90.0 969 | 1023 | 828 92.6 96.7 92.8 771 83.9
X=212) (E&=)| (25) | 66) | (160) | 6.4) | 6.2) | (-02) | (-9.3) | (-6.9) | (-9.4)

Ao X4 1022 | 109.5 | 1106 | 1079 | 1079 | 103.2 | 1025 | 1025 | 102.5
(BLE)| (-45) | (-25) | (-1.2) | (-16) | (-16) | (-58) | (-7.3) | (-5.0) | (-5.0)

A= SAE, LMTASITAIRISALE 718, ) SUS2 MAST[cH[o[n x|$7|= AR
5 o7
[ o7 Ak, =3k, A g

o 89 9 F A

10.7% ZF4=3F 76.6= 71

- E3t= USEAY R A gE QAR 55% 7H4ASE 825, A= 7.4%
ZolE 104.25 Y EY
O|F 5 s&h
(E+2] : 2010=100, %)
20144 20154
T B

A | ea e | ey | B eu | a | sy | Ea
MAMX[4=| 88.1 673 | 786 | 858 | 8.0 | 658 | 720 | 766 | 80.1
(EU8)| (59 | (32 | (25) |(144)| (41 | (22) | (-84) |(-10.0] (-57)
MMSE | E5IX|5| 926 762 | 825 | 873 | 894 | 733 | 832 | 825 | 885
(x4712)| (BLB) | (65) | (-03) | (-34) | (147)| (-46) | (38 | 08) | (-55) | (-1.0)
RO X[=4=| 1222 | 108.8 | 109.9 | 1125 | 1125 | 106.0 | 104.1 | 104.2 | 104.2
E28)| 42 | 61 | 60 | 0 | @0 | 26|53 | (74 | (70

A2 SAY, SLMTUSETANCIS - 21| 715), ) SHES TAS7|CHH(0|H X7 |= AR

A Aghe] Araiacte S%(2015.8.10)
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73 3%

[ o7 Zwjdvfed 2.8%

o 15\ 8¢9 o F AvjAm A2 WA A7) Zpo|('15d: 9.28Y, “141d: 9.8Y)E
A%k 8 HAZE AdF7IH 2.8% H4&TE 3% 357099 7=
- sy ol Ae, §9 FHBEAE22%), AHF09%) 52 HAurt S
W, A F7(A87%), ABMNFLE(A59%) Bl A
- e AS, AFEF T 2X=EE AulEs FUHEIoY, HEA]
ztol 2 o/ Fuj= AdF 7|l 5.0% A
< o|F Eof e
(Ehel: 10218, %)
20144 20154
TE LA (e [ ra | ea [ A ea | va | ea [ T
Thof el 51,602 | 3,871 | 3,689 | 3,454 | 32,253 | 3,503 | 3,660 | 3,357 | 31,969
MASHE -7)H|| 1.8 -1.0 14 10.8 2.2 -9.5 -0.8 -2.8 -0.9
(R - 7] - | (-155) | (-4.7) | (-6.4) | (-6.0) | (-26.4) | (45) | (-83) | (-85)
AZ: SAH, AojTojl(ZEAZY) S
<2y o|F mof HE>
<%=

300

200

100

0.0

-10.0 \ / \ /
-20.0 v v
-30.0
14.8 9 10 11 12 151 2 3 4 5 [ 7 8
B ZHEAS L))  —— TS L)
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3. 9|84 AAA 74 5
1) 9%
0 F% 9A9tel Brhas, B el 5o JPoR U5} oA

o 8d ¢/ &3 &2 T ¢} IARE 24, 5 g4 Sl mE
Ad S AF etz At A9 28 VAT dsetA L
12.5¢ 253 1,182.59< 7]

F

¢

JWJ

* ol =t3{ &8: 1,170.08(15.78) — 1,182.52(15.8%)

o 84 9/ 10091 &L A4t HE FFo g As} 7HA 7} AdssEA
Adoivl 3319 35 97619 S 1=

* 2/ 1002 et=: 943.0)(15.7&) — 976.1&(15.8E)

<F2 & AMD>

2014t 201544
A 62 | 78 | sy |55, 6¥ | ¥ | s¥ |55

?.

gl
.'n:.l.
4

2/ee] | 1,0534 | 1,011.8 | 1,027.9 | 1,014.0 | 1,038.7 | 1,115.5 | 1,170.0 | 1,182.5 | 1,118.8

/1002 990.6 | 998.8 | 1,0005 | 976.5 | 1,013.7 | 9121 943.0 | 976.1 925.5

A= gh=2d, '=MaE85E), ) #2 SIVIE, o, 271 E00td

<Z2 92t AlM>

1,250

$ 15 /__.——--'J

1,050 N

950 EHW/
850
14,88 92 wd g 128 1518 28 32 ag 52 3= 72 g2
—— ey =i /10071

St Ak A e AR al a5 3(2015.8.10)
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2) = A AA 714
] Frlolfe 49435 39 98 502 3te WIS E LA as A4
o 89 FAfF7t= T 4713t 8, OPEC A4t 57, olghe] sl epA
e °*£*¥ 27t A% 502 FEAE E%lob} 4 v AR =
3Z, v dFAL A FoE Al Fulo] fris ALdin e
WTI 07}1— Ay wpzt
* EAMEEL 25| GDP MAKE 37%2, AIA|(2.3%)2} AR MRUX|(32%)S T As[siciT g8l
o 7¢ YHVIAL Fo A 9 v AW A FUIE slgglon, 8¢
57 Fustde Aoy ngHE By
o 749 AR 7HHL v¢y] 9, AR 5, 8 HAh TOo=E oY
A28 Z(MEG), 7FZ2ee, olmd 2UYEY(AN) 59 7120] sHHA
F = AR 7t sHED
20144 20154
™ A | ed | e | sy | SR, en | 8 | sw |55,
SJF [WTIs | 912 | 1054 | 982 | 960 | 1005 | 595 | 471 | 492 | 527
($/842) [Dubai| 950 | 109.0 | 1038 | 1011 | 1049 | 609 | 531 | 482 | 552
EECE ] ]
Gip | 2B 092 | 107 | 077 | 077 | 099 | 081 | 079
[.
S o | 104 | 102 | 103 | 100 | 104 | 126 | 122 | 122 | 118
(9_—|—$/kg)
of 2
S5i5| 9223 | 9891 | 9911 | 9901 | 9616 | 9470 | 8508 | - -
StM  OIzEZ
$/S) |Lima | 1963319300 1,9680 | 2,0030 | 19608 | 13425 | 1,3125 | - -
;ﬁf 21945 | 2,2300 | 2,219.0 | 2,2480 | 2,253.7 | 1,768.0 | 1,676.0| - -
A= stRed (2H2ESE,, 24U S|(KOIMA X|$S8), st2mutss| X2 Xtz
T 2 BUPIE, A, B = Bt
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<z a> 2015 A=SZH X[ E6H)
1, MBS MOIE 271 U AN X24X| SUE (Er9: ME(S S, 7)eh| %)
20144 20154
TE A | ea | e | sy [TMESH ew | 7a | sa [THST
M= AMAX|= 0.1 0.5 43 -2.6 0.6 15 -35 0.2 -14
o IS8 -0.5 0.1 43 -2.7 0.1 -1.4 -4.1 -0.5 -29
MH|F AKX 5.2 2.3 2.8 -9.8 4.4 12.3 7.0 171 7.9
AAE 35 3.5 3.4 3.3 3.7 3.9 3.7 3.4 39
En=IPN = 1.3 1.7 1.6 14 14 0.7 0.7 0.7 0.6
AMTX|(Z) | 8922 79.6 788 724 5455 1211 93.0 84.6 700.7
Az AN INSALY, FUASR|S FAXY
2. &2 A (Er9): BObE, FMASE, 7| %)
20144 20154
TR | o | ea | ra | sa || ew | ta | sw | A
= & 572,665 | 47,828 | 48,205 | 46,108 | 377,521 | 46,572 | 45,741 | 39,242 | 353,562
(BELE) (2.3) (2.4) (5.2) (-0.4) (2.4) (-2.6) (-5.1) | (-14.9) (-6.3)
= 2 525,515 | 42,476 | 45,864 | 42,792 | 351,979 | 36,686 | 38,834 | 34,972 | 296,193
(B2E) 19 | @3 | 67 | @9 | @D | (136 | (-153) | (-183) | (-158)
FAxX| 47,150 | 5,352 2,341 3,316 | 25,542 | 9,886 6,907 4,270 57,369
xiE: BT FoS
3. ZoIAHF (B2 MAS7])cHE] %)
. 20144 2015
= 1/4 2/4 3/4 4/4 A 1/4 2/4
GDP(BZE) 3.9 3.4 3.3 2.7 3.3 2.5 2.2
pizicH(Z28) | 26 17 15 14 18 15 17
HH|FEAHSLUE) 7.2 7.7 4.2 4.2 5.8 5.8 50
GDP(H &) - - - - 14,100 - -
1212 GNI(E) - - - - 28,180 - -
A2 SR AHSAAAY, F) FOIANS 27|Y X E, 1912 OSASGN)S 912t K|
4, 40| A
201414 20154
TE | oA | ea | ra | sw [TER ea | ra | s |TUEF
AMEOIS=A, TH)| 84,697 | 7,133 8,129 6,551 | 56,165 | 8,778 8,936 7,320 62,674
SE#ol=B, W) 614 46 53 50 148 62 41 31 374
ZrAuf=(A/B) | (137.9) | (155.1) | (153.4) | (131.0) | (134.4) | (141.6) | (218.0) | (236.1) | (167.6)
M AKX 106.4 106.6 110.3 99.2 105.7 108.9 107.3 97.2 103.9
B2 % | 00 | (14 | 4n | 34 | 08 | @2 | 2n | 20 | 17
ARE: (NAERIR) 47|98, (REHOIS) ZSZMY HSHRME, (MAX|S) FBYSH(20104=100)
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7|97 | =AHE=AA H M) 2

20144 201544
gs = jom 1 128 8a or | fom@
et A Ne 51 62 49 51 50 59
o= m]| 64 69 71 73 75 81
" MR 81 83 82 64 69 78
o= m]| 90 87 84 85 89 92
gt =i 67 73 64 57 60 72
fHoi} (W) | o= 84 84 81 83 89 94
ME | AR 112 17 129 123 118 17
ML | oj=mm 100 104 103 101 108 107
J— MR 82 79 79 66 70 77
o= o] 88 87 84 88 92 94
~ | % 64 68 55 50 55 65
LAHi ol | oj=o 78 81 76 71 76 85
~o | us 70 74 73 72 69 74
= | o=nm 91 82 94 98 93 100
Nm | Me 77 72 71 61 61 73
A;'ﬁ‘ T | o=2nl 83 88 81 79 83 89
;2 My | MR %3 89 93 % % 88
_A:;HJ FA | o=2om] 01 95 o1 86 9 92
= | wa | M 9% 102 109 109 108 107
4H| | o=oq 9% 97 99 9 99 100
AR | Mo 10 104 99 102 103 101
j:jj o=@ 108 107 105 115 17 17
E'—j'}jo HE [ Mg 82 75 64 74 79 79
e ;ﬁ:j o= o] 91 01 95 o1 92 90
g | 8% 71 77 68 69 77 82
=S| omon 83 87 85 90 86 86
Na | RE | 8% 67 65 73 67 67 76
g | A | o=an 66 77 79 88 90 90
ol | o | M 92 85 91 98 92 91
ME A | o=an [ 103 95 o7 99 o7 101

= 71427 | =AKBusiness Survey Index : BS)V= 7|io| SIxH Z7|4=Z0f CHEH Tt} 585 Mot 52 MExXA
{ )

Sto MekMel Hr|Sers uletstr| flet Z7[0=7 |-l BSIZt 7|EX|2l 1002 29 SEX el SEAMT
of Mol SERMTIL 222 2l0lsin, 100 oj&tel ZR0ll= 3T SEYUM-I 28 SEAMsEC

=2, 100 ofstel Aoll= 1 HiHAS LiEtH.

Az e=2d GHSHAAR

St d fAtd A E s AR std 5E(2015.8.10)



